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ИЗВЪНРЕДНАТА ЕПИДЕМИЧНА ОБСТАНОВКА Е УДЪЛЖЕНА  

до 31.08.2020 г., както и въведените противоепидемични мерки срещу COVID - 19 

 

Министърът на здравеопазването издаде заповед №РД-01-446/31.07.2020 г. и 

№РД-01-452/04.08.2020 г. за въвеждане на противоепидемични мерки, във връзка с 

Решение № 525 на Министерския съвет от 30.07.2020 г. за удължаване срока на 

обявената с Решение № 325 на Министерския съвет от 14.05.2020 г. извънредна 

епидемична обстановка, удължена с Решение № 378 на Министерския съвет от 

12.06.2020 г. и Решение №418 на Министерския съвет от 25.06.2020 г. 

Въведените противоепидемични мерки със заповед №РД-01-446/31.08.2020 г. 

считано от 01.08 до 31.08.2020 г. са, както следва: 

 всички работодатели осигуряват провеждане на противоепидемичните мерки в 

работните помещения: задължителна дезинфекция; инструктаж на персонала; 

недопускане на лица с прояви на остри респираторни заболявания; осигуряване на 

лични предпазни средства на персонала; организиране на дистанционна форма на 

работа /при възможност/; 

 задължителна физическа дистанция от 1,5 м при предоставяне на услуги на 

закрити обществени места /в т.ч. магазини, аптеки, превозни средства за обществен 

транспорт и др./; 

 всички собственици или управители на търговски обекти с обществено 

предназначение, търговски или други обекти, които предоставят услуги на гражданите, 

са задължени да прилагат освен горепосочените мерки и допълнителни мерки, както 

следва: 

-да осигуряват спазване на дистанция между лицата най-малко от 1,5 м; 

-да осигуряват дезинфектант на входа на обекта; 

-да създават организация за контрол на входа на обекта по отношение броя на 

влизащите и недопускане струпване на хора, спазване на физическа дистанция; 

-лицата, които извършват пряко обслужване на граждани трябва да бъдат 

осигурени със защитна маска или шлем; 

-поставяне на информационни табели за спазване на физическа дистанция, хигиена 

на ръцете и носене на защитна маска на лицето; 

 всички лица, които се намират на закрити обществени места включително 

транспортни средства за обществен превоз, лечебни и здравни заведения, аптеки, 

административни учреждения, железопътни гари /спирки/, автогари, търговски обекти, 

църкви, храмове, музеи и други лечебни заведения, аптеки, обществен транспорт, 

търговски обекти и др.) са длъжни да имат поставена защитна маска за лице за 

еднократна или многократна употреба (в т.ч. кърпа, шал, шлем и др.) като изключение 

се допуска за клиенти в местата за хранене и в питейни заведения; спортуващите на 

закрито за времето на физическата дейност; участниците в семинари по време на 

изказване (лекция, презентация) при спазване на физическа дистанция от 1,5 м от др. 

участници. 

 препоръчително е носене на защитна маска на открити обществени места; 

 задължителна е физическата дистанция от 1,5 м между лица, които не са от едно 

семейство на открити обществени места (паркове, улици). 
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Със заповед №РД-1-452/04.08.2020 г. на министъра на здравеопазването се 

въвеждат следните противоепидемични мерки: 

 всички колективни и индивидуални спортни мероприятия с тренировъчен и 

състезателен характер за всички възрастови групи на закрито се провеждат без 

публика. При провеждане на спортни състезания на открито се допуска публика до 

1 000 души на сектор, при заетост на местата не повече от 50%, при настаняване на 

зрителите най-малко през 1 седалка и при спазване на физическа дистанция от 1,5.  

 семинари, изложения и други обществени мероприятия могат да се провеждат 

при заетост на местата до 50% от общия им капацитет, при спазване физическа 

дистанция от 1,5 м; 

 културни и развлекателни мероприятия (театри, кина, концерти, сценични 

прояви, занятия по танцовото, творческото и музикално изкуство, както и занимални от 

юридически и физически лица) могат да се организират и провеждат при заетост на 

местата до 50% от общия им капацитет на закрито и открито (в т.ч. читалища, детски 

комплекси, младежки центрове, частни обекти) при спазване на дистанция от 1,5 м и на 

мерките, въведени със заповед №РД- 402/15.07.2020 г. на министъра на 

здравеопазването; 

 посещения на дискотеки, пиано-бар, нощен бар, нощни клубове на открито и на 

закрито се допускат при заетост на местата не повече от един квадратен метър на човек 

от общия им капацитет, при спазване на противоепидемичните мерки 

 групови празненства на открито и на закрито (в т.ч. сватби, балове, кръщенета, 

концерти и други празненства) се организират при спазване на физическа дистанция от 

1,5 м и на мерките, въведени със заповед №РД-1-452/04.08.2020 г. на министъра на 

здравеопазването; 

 забранени са посещения на външни лица/свиждания в лечебни заведения за 

болнична помощ и в специализираните институции за предоставяне на социални 

услуги и такива за социални услуги от резидентен тип за деца и възрастни. 

Кметът на община Алфатар издаде Заповед № РД – 550 от 31.07.2020 г. в 

изпълнение на горепосочените заповеди на министъра на здравеопазването. Въведен е 

пропускателен режим в сградата на общината и не се допускат граждани до работните 

помещения на I, II и III етаж. Административно обслужване на гражданите, 

юридическите лица и едноличните търговци се извършва на обособено работно място 

във фоайето на общината. 

Кметът на общината е задължен да създаде организация за контрол по 

изпълнение на разпоредените мерки със заповед на министъра на здравеопазването. 

Със заповед на кмета на община Алфатар са определени длъжностни лица за 

извършване на ежедневен контрол в работните дни и извънреден - при подаване на 

сигнал за нарушение. 

При констатиране на нарушения на противоепидемичните мерки, длъжностите 

лица ще съставят актове за установено административно нарушение, в съответствие с 

изискванията на чл.36, чл.40-43 от ЗАНН.  

Кметът на общината ще налага глоби на нарушителите в размер от 300 до 1000 

лева. 

Призоваваме гражданите на община Алфатар във време на пандемия от 

COVID-19 да бъдат отговорни към собственото си здраве и здравето на близките 

си! 


